

### 区政协专题调研督办提案办理工作

本报讯 6月30日,区政府、区政协领导联合调研督办区域管理局、公安局提案办理情况。区领导沈阳、张春山参加。

调研中,区领导和委员们听取了相关部门提案办理工作情况汇报,就相关问题开展了进一步交流。委员们认为,各承办单位对提案办理工作高度重视,责任明确、措施有力,提案办理工作取得了明显成效。

区领导要求,各承办单位要自加压力,深化思想认识,进一步重视提案

办理工作,切实提高提案办理成效;要优化机制,提升创新能力,强化沟通协商,积极采纳落实委员的合理建议;要强化保障,加强考核督导,形成工作合力,确保提案办理“件件有答复,事事有落实”。各位委员要高度重视提案质量,切实履行职能,主动跟踪提案办理落实情况,积极参与提案督办活动,努力推动承办单位把提案办好、办实、办到位,更好地服务经济发展、助推民生改善。

(韦蔚)

### 区政协赴区卫健委督办48号提案暨开展提案办理协商活动

本报讯 6月30日,区政协赴区卫健委督办48号提案暨开展提案办理协商活动,协商督办卫健委提案办理情况。区领导张德凯、汤小山出席。

会上,卫健委负责人汇报了提案办理落实情况,委员们就相关问题进行了进一步交流。

会议强调,要肯定成绩,坚定卫生健康事业发展的信心。今年以来,全区卫生健康工作取得了一些成绩,但与高质量发展要求和群众期盼还存在一定差距,全区卫生健康系统要以本次提案办理督办活动为契机,进一步发现卫生健康工作中存在的问

题,采纳好的建议和措施,这对于切实整改问题、促进卫生健康事业高质量发展十分有利。要主动作为,推动卫生健康事业高质量发展,全面做好疫情常态化专业化精准化防控工作,持续深化医药卫生体制改革,落实卫生健康惠民措施,提升医疗卫生服务能力。要履职尽责,提高提案办理工作水平,强化组织领导,加强沟通协作,强化督查考核,统一认识,振奋精神,以更高的目标、更高的标准,提高医疗卫生服务水平,努力开创卫生健康事业新局面。

(杨晨)

### 干部选拔任用公示

为进一步扩大干部选拔任用工作民主,广泛听取社会各界意见,提高选人用人公信力,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,经区委研究决定,对以下干部进行任职前公示:

- 束必怀 区委政法委副书记、二级主任科员
- 吴兵 区委区级机关工委副书记
- 冯永义 区文明办副主任
- 李晓霞 大中街道党工委委员、办事处副主任、恒北村党委书记
- 刘忠明 大丰港经济开发区管委会安监局局长
- 顾洪林 大丰港特钢新材料产业园管理办公室副主任
- 马琳 大丰汽配及高端装备产业园管委会副主任,经济开发区管委会副主任(挂)

- 郭永民 区政府办调查研究科科长
  - 戚立国 区委政法委办公室(研究室)主任
  - 李拥钧 区委通讯站副站长
  - 朱继军 区委编办督查科科长、区事业单位登记中心副主任
  - 宗锦卫 区公安局西团派出所副所长
  - 印亮 区公安局白驹派出所副所长(主持工作)
  - 韩九江 区公安局草堰派出所副所长(主持工作)
  - 苗钟翔 区公安局看守所所长、监所管理大队大队长
  - 练学娟 区公安局城西派出所副教导员
  - 高子冬 三龙镇纪检干事
  - 王继锋 大丰港经济开发区管委会安监局副局长
- 在公示期间,对公示对象有何反映,请与区委组织部联系。  
公示时间:2020年7月1日—2020年7月7日  
公示电话:83818152、83811010  
来访接待:区委组织部干部科、干部监督科  
接待时间:上午8:30—12:00,下午2:30—6:00

盐城市大丰区委组织部  
2020年6月30日

## 党旗飘飘 党心火热

### ——离休干部夏桂林的剪报故事再续

本报记者 薛思思



6月6日上午,区档案馆举行的第13个“6·9”国际档案日活动中,原大丰县委统战部离休干部夏桂林将自己35年来收集整理好的934本剪报资料,全部无偿捐赠给该馆。近日,记者再次来到夏老家,只见原来占了整整一面墙的剪报架空了,但是夏老没有就此停歇,而是正在认真地做着新剪报的收集工作。他说,捐赠是为了让史料更有价值。

程中,自己的认识和觉悟在逐步提高,而且剪报也让我多了很多乐趣,乐在其中,是一件很幸福的事。夏老的剪报既有趣闻轶事,又有时代记录,党史、国家领导人的记录也相当细致。许多资料不仅在大丰在盐城没有,甚至在全省也不多见,闻华日军的滔天罪行,南京大屠杀,中国妇女被迫充当慰安妇……一页页翻开是沉重的历史,但对于档案馆来说,却是一本本活

的抗日资料宣传库。提到这次捐赠的初衷,夏老对记者说到:“这么多剪报在这里只有我一个人翻阅,实在是浪费了它的价值,把它捐赠给档案馆,让它活起来,让更多人看到,更能发挥它的价值,尤其对孩子来说,应该是很好的爱国主义教育资料。哪怕它能起到一点作用,我也觉得是值得的。”

谈话间,夏老把党时挂在嘴边,字里行间感受到的也是他对党的那颗炽热的心。他说,他的一切都是党给予的,没有党就没有他的一生,从小家庭困难,是在党的培养下,让他从一个贫民的孩子一步步成长,离休之后还能享受正科级待遇,艰难困苦时党让他看到了希望,生活富足了更不能忘记组织的栽培、同事的帮助。夏老还自愿多交党费1万元,在今年的新冠肺炎疫情中,累计捐赠11000元,用于支持新冠肺炎疫情的防控工作;怕白驹敬老院的老人生活孤单,带着3000元去看望他们……只要他能发挥余热的地方,到处都有他的身影。

夏老不仅对自己的党性有严格的要求,而且对孩子的爱党教育极度认真,8个孙子辈中6个是党员,有的是博士后,有的是大学教授,每个人在自己的岗位上都有小成就。

区档案馆的工作人员告诉记者,夏老捐赠的剪报资料,无论是党史的记录还是抗日战争时期的资料,他们都是迫切需要的,对我区史志的编纂也是很好的参考。区档案馆还将设置“中国共产党在大丰”的主题展厅,将夏老捐赠的珍贵资料进行展出,以展示大丰人民英勇抗争和奋勇拼搏的精神。

中国共产党已经走过了99年,在老一辈党员身上更能看到他们无私的精神、热忱的赤心。记者深切感受到,像夏老这样不忘初心,为党的事业发光发热的党员很多,他们用自已的行动,为新一代党员做标杆,正是有了一代代党员的持续接力,我们党才会不断焕发出新生机,书写出发展的新奇迹。



6月29日,区域防北站工作人员在启用排涝设备。连日来,该站立足防大汛、抢大险、救大灾,制定应急预案,备足防汛物资,做好周密准备,确保关键时刻拉得出、打得响、战得胜,确保安全度汛、平稳度汛。万成 摄

近日,一辆大巴车缓缓停靠在位于丰华街道希望小镇的房产超市门口。车上依次下来32名“看房客”,个个脸上洋溢着幸福的笑容。这支看房团来自万盈镇文达村,其中党员就有25人。吾悦广场、凤凰城、碧水华庭……看房团一路看、一路议,时而给家人发微信分享信息,时而打开手机计算器算账对比。“这个小区环境优美,户型设计合理,周边配套也很齐全,可以考虑哦!”党员沈连雨经过再三比较,选定了一处心仪的房子,赶忙与远在外地的子女进行微信视频连线。紧跟着他身后的是邻居邵桂英,她告诉记者:“一开始我并不想进城购房,后来老沈隔三差五

### 文达村:党徽闪耀“城居”路

地来做动员,给我算经济账、长远账,打消了我的种种顾虑。我心想到城里买套房,以后孩子还能继承,挺好!”

党员李吉英是一名退休村组干部,老伴过世后,她就一人居住,现在年纪越来越大,子女们都希望把她接过来一起居住。为了给子女分担一些压力,老人主动退出有着深厚感情和岁月记忆的老宅,加入到文达村进城看房团。当天,她看中了吾悦广场的一套商品房,打算回去和家人

商量后再作决定。

虽说这次文达村看房团来了32人,但其实可以称为“31+N”,该村党总支书记李兴祥便是这个“N”。鉴于一些农户出行不便,且子女忙于工作,李兴祥干脆做起了“看房代理人”,跟随着看房团进城选房。每到一楼盘,他都仔细聆听介绍,将各种户型逐一拍照,并记下价格、房型等数据,随后微信传给意愿户

### 全区慈善宣传报道通讯员会议召开

本报讯 6月30日,区慈善总会召开全区慈善宣传报道通讯员会议,以全区“比学赶超、进位争先”活动为契机,通过传达学习上级会议精神、座谈交流、小结上半年和部署下半年工作,进一步提高我区慈善宣传报道员的综合素质和业务水平。

会议强调,要统一思想,认清形势,进一步增强做好慈善宣传报道工作的责任感和使命感;要明确任务,把握原则,为加快慈善事业高质量发展营造良好社会环境和舆论氛围;要深挖潜力,苦练“四力”,不断增强慈善通讯员的工作能力和业务水平。全区慈善宣传报道通讯员要深刻体会和落实“五大任务”,切实增强“四力”,全面贯彻“三个贴近”原则,紧紧围绕区委、区政府和区慈善总会的中心工作,与时俱进,开拓创新,求真务实,以更多的精品力作推进我区慈善事业高质量发展提供强有力的舆论支持,以出色的工作成绩,为全面建成小康社会作出新的更大贡献。(杨晨)

的子女,供他们参考、对比。收到李书记发来的房源信息后,常春茂、王维席、顾世旺等5人纷纷表示近期将抽空进城实地看房购房。此外,在李兴祥耐心细致地宣传政策下,村民马广凤缴纳了二手房首付款20万元,如今正在办理不动产证过户手续。

据了解,文达村列入农房改善对象共计117户。截至目前,已有30户入住新型农村社区;有意愿进城入镇61户,其中11户已购房实现“城居梦”。(叶东升 丁滢 沈霞)

改善农民住房条件 促进城乡融合发展

# 诚信

绝不拖欠大伙儿工资。

